
No 期 4 3 2 1 肯定割合 評価

前
期

67% 33% 0% 0% 100% A

後
期

64% 36% 0% 0% 100% Ａ

前
期

25% 75% 0% 0% 100% A

後
期

0% 100% 0% 0% 100% Ａ

前
期

17% 83% 0% 0% 100% A

後
期

9% 91% 0% 0% 100% Ａ

前
期

50% 50% 0% 0% 100% A

後
期

36% 55% 9% 0% 91% Ａ↓

前
期

25% 67% 8% 0% 92% A

後
期

18% 73% 9% 0% 91% Ａ↓

前
期

18% 73% 9% 0% 91% A

後
期

18% 82% 0% 0% 100% Ａ↑

前
期

60% 40% 0% 0% 100% A

後
期

70% 30% 0% 0% 100% Ａ

前
期

45% 55% 0% 0% 100% A

後
期

70% 30% 0% 0% 100% Ａ

前
期

45% 55% 0% 0% 100% A

後
期

55% 45% 0% 0% 100% Ａ

前
期

20% 70% 10% 0% 90% A

後
期

22% 78% 0% 0% 100% Ａ↑

5

2 　生徒は、地域でよくあいさつをする。

3

9

1 　学校は、行事の運営を適切に行っている。

10

　学校は、ホームページ等を用いて、地域の
情報を適切に発信している。

8

　学校は、電話や来客時等の対応を適切に
行っている。

　学校は地域との信頼関係の構築ができてい
る。

　学校は、環境整備を適切に行っている。

　学校の体育館・運動場は地域も活用しやす
い状況にある。

令和５年度　地域アンケート集計（前期・後期比較）
評価の観点

6

7

　生徒は、地域で周囲のことを考えマナーを守っ
て行動している。

4
　学校は、安全な登下校のために適切に指導
している。

　生徒は、安全な自転車の乗り方をしてい
る。


